o Hi
I H'E ]
| I
. e
PP B R W U
o =
[— For o AL F o 7 A
: —
3 L—-@-ﬂ—{—f:':\\“tﬁé-c-
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matigre C45E Material C45E
UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1
Dimensicni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato mizunting miontage mantaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Mastro Dimentions Tightening Loosening Performances Surface pressures
axdice Abmessungen Befestigung Lasen Leistungen Oberflachendriicke
our code Dimensians Serrage Deblocage Performances Pressions de surface
Unser Kode Dimensiones Fijacidn Desbloqueo Prestacidnes Presidnes superficiales
i | e rabensiin B | RS ISR
L Mz raubenanz 3
cdge | d | D | H (W R[NV ] S e s Nombre de vis Nm) | KM | Wmm? | mmd)
Mumergo de tomillos Numero de tomillos
KLEED25 | 25 | 55 [ 46 | 40 | 32 | Méx35 17 ] MEx35 3 799 ok 314 107
KLEEO28 | 28 | 55 [ 46 | 40 | 32 | Méx3s 17 6 MEx35 3 895 64 281 107
KLEEO30 | 30 | 55 | 46 | 40 | 32 | Méx35 17 & MEx35 3 959 £ 262 107
KLEED3S | 35 | &0 | 60 | 54 | 44 | MéExdS 17 7 MEx45 3 1306 75 185 B3
KLEED38 | 33 | 75 | 62 | 54 | 44 | MEx5D 41 7 MEBx50 3 2567 135 308 121
KLEEQSD | 40 | 75 | 62 | 54 | 44 | MExSD 41 7 MEx50 3 2702 135 293 121
KLEED4Z | 42 | 75 | 62 | 54 | 44 | MExS0 41 7 MEBx50 3 2837 135 279 121
KLEED4S | 45 | 75 [ 62 | 54 | 44 | MExSD 41 7 MBx50 3 3040 135 260 121
KLEEO48 | 48 | BD [ 72 | 64 | 56 | MExSS 4 2 MEBx55 4 mor 154 216 102
KLEEQ50 | 50 | 80 | 72 | 64 | 56 | MBExSS 41 a MBx55 4 3851 154 207 102
KLEEQO55 | 55 | B5 | 72 | 64 | 56 | MBxSS 41 9 MEBx55 B 4779 174 212 108
KLEEQGD | 60 | 90 | 72 | 64 | 56 | MExSS 41 10 MEBx55 4 5793 193 216 113
WLEEQES | 65 | 95 | 72 | 64 | 56 | MExSS 41 10 MEx55 L 6276 193 199 107
KLEEO7O | 70 | 110 88 | 78 | 70 | M1Ox5D | 83 10 M10w50 4 10951 | 313 235 120
KLEEO?S | 75 | 115 88 | 78 | 70 | M10OxsD | 83 10 M10w50 o 11733 [ 313 220 115
KLEEQBD | 80 | 120 (88 | 78 | 70 | M1xsD | 83 11 M10w60 4 13768 [ 344 227 121
KLEEQBS | 35 | 125 88 | 78 | 70 | M10x5D | 83 12 M1 0wB0 5 15950 | 376 233 127
KLEEQS0 130 | 88 | 78 | 70 | M10x5D | 83 12 M10x60 ] 16898 | 376 220 122
KWLEEQ95 | 95 | 135 88 | 78 | 70 | M1OwsD | 83 12 M10x50 5 17837 | 376 208 117
KLEET0O0 | 100 | 145 [ 112 | 100 | 90 | M12xB0 | 145 LL M12xBD B 25029 | s n 113
KLEE110 | 110 ) 155 [ 112 | 100 | 90 | M12x80 | 145 12 M12xBD g 30039 | 546 09 115
KLEE120 | 120 ) 165 [ 112 | 100 | 90 | M12x80 | 145 14 M12xBD ] 38226 | 637 224 127
KLEE130 | 130180 (130|116 | 104 | M14x90 | 230 12 M14x90 5 48270 | 743 201 117
KLEET40 | 140 ) 190 [ 130 | 116 | 104 | M14x30 | 230 14 M14=20 7 60654 | 386 17 129
KLEE150 | 150 200 [ 130 | 116 | 104 | M14x30 | 230 15 M14x20 7 69628 | 928 217 132
KLEE160 | 160 210 [ 130 | 116 | 104 | M14x30 | 230 16 M14x20 7 70220 [ 990 217 134
KLEE170 | 170 225 [ 164 | 148 | 134 | M1&x120 | 380 14 M16x120 7 100851 | 1186 206 116
KLEE1B0 | 180 | 235 [ 164 | 148 | 134 | M16x120 | 380 15 M16x120 7 114414 | 1271 208 119
KLEE190 | 190 | 250 [ 164 | 148 ] 134 | M16x120 | 350 16 M16x120 7 128814 | 1356 210 119
KLEEZ00 | 200 | 260 [ 164 | 148 | 134 | M16x120 | 350 16 M16x120 7 135594 | 1356 200 115
KLEE220 | 220 | 285 [ 164 | 148 | 134 | M16x120 | 350 18 M16x120 8 167805 | 1526 204 118




